

# В Кузбассе в цене "Романтики"

У молодежного театра –  
и возраст детский

## ЮБИЛЕЙ

**П**ервый и пока единственный в Кемеровской области молодежный театр "На Весенней" отметил маленький юбилей – ему исполнилось пять лет.

Как считает директор театра Татьяна Внукова, творческий коллектив выжил благодаря повседневной помощи муниципалитета города Кемерова. За эти

годы театр стал профессиональным. Актеры основного состава получили образование в Екатеринбурге, а вспомогательного – пока учатся в Новосибирском театральном училище.

Спектакли "Романтики" и "Квадратура круга", поставленные труппой, пользуются особым успехом во время гастрольных поездок театра по Кузбассу. А театр выполняет еще и роль Дома творчества молодежи.

КЕМЕРОВО /

Кузнецкий - 1998 - 26 декабрь - 17